

## ЕКСКЛУЗИВНО

ШТА СУ НАШИ ЛЕКАРИ УТВРДИЛИ ПРИЛИКОМ ПРЕГЛЕДА СРПСКОГ ГЕНЕРАЛА У ХАШКОМ ТРИБУНАЛУ

МЛАДИЋА ЗАМАЛО  
ДА УБИЈУ У СУДНИЦИ

Болести које су скриване: оштећења мозга, шум на срцу, деменција...

**ПРЕЖИВЉЕНИ** инфаркт, скоро свакодневни бол у грудима, шум на срцу, више оштећења мозга, прва фаза деменције, поремећај пажње, само су неке дијагнозе које су српски лекари утврдили приликом прегледа генерала Ратка Младића у децембру у притвору у Схевенингену, а које се не налазе на списку болести које су установили холандски лекари, који га лече.

Закључак кардиохирурга Велибора Ристића и неуролога Горице Ђокић је да Младић због озбиљно нарушеног здравственог стања није био способен за суђење.

Младићев адвокат Драган Дан Иветић каже нам да је ово само мањи део Младићевих здравствених проблема које су открили српски лекари.

Остало због прописа суда у Хагу не смемо да откривамо. Има још једна озбиљна дијагноза коју нису утврдили притворски лекари, већ српски, али је од суда означена као тајна - каже нам Иветић.

Одбрана је на основу ових нових података и доказа јуче у Хаг послала три поднеска. Затражили су да се генералу Младићу поништи првостепена пресуда, јер није

агују. Два пута је у децембру тражио да иде у болницу због великог бола у грудима, али они су то игнорисали, а нама негирају да се уопште жалио. Жали се да не може да спава, а лекари кажу да је у реду. Не прима лекове које би требало, али прима погрешне или оне које не делују.

Иветић додаје да је утврђено да су Младићу на дан пресуде давали три врсте лекова за избацивање воде, како би му смањили притисак, али то је превелика количина од које

Притисак који је тад био 180 означили су као нормално стање.

- И кад га је Ристић прегледао у притвору, измерен му је притисак 204 са 95. Српски лекар је рекао да има хипертензивну кризу и да мора одмах у бол-

## ФАЛСИФИКУЈУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ

АДВОКАТ Лукић наводи да су први пут добили Младићеву здравствену документацију 2015, а онда две године нису добијали ништа. Целу прошлу годину су се жестоко борили да добују лекарске извештаје, анализе, снимке и највећи део тог материјала добили су тек у децембру, након пресуде. Ипак, опет је недостајао један део. Све време крију документацију и фалсификују. Рецимо, тамо где се види дијагноза, да је имао инфаркт, преко те речи налепили су Младићеве име. Ако покушамо да скинемо, поцепаћемо, па дамо преко светла да бисмо прочитали шта је испод написано.



БРИГА Супруга Боса и син Дарко

ми посету и преглед. Младића су после тога оставили самог у хелици да се смирује.

Бранилац нам објашњава да је Ристић на слушалицама чуо шум у категорији између 3 и 4 на скали од шест, који тамошњи лекари нису никада раније ни евидентирали, нити лечили.

- Немогуће је да лекар не чује такав шум и не може он одједном да се појави у тој јачини, што значи да дуже време постоји. Др Ристић наводи да хитно мора да буде пребачен у болницу, како би му се урадили сви тестови, јер му до сада у Хагу нису радили чак ни основне анализе срца.

Фото Танјуг

Фото: Јовановић

## ФАЛКЕ УКРАО ОДОБРЕЊЕ ЗА ЕКГ

МЛАДИЋЕВ бранилац Бранко Лукић каже нам да је пре посете српских лекара договорено да им се дозволи коришћење комплетне опреме у притворској амбуланти.

- Међутим, доктор Фалке забранио је да се користи амбуланта, па је преглед одржан у соби са неколико столица и фотељом. Док су Ристић и Ђокић прегледали Младића, он је са стола из документације узео судско одобрење за коришћење ЕКГ и однео га. Притворски службеник им после није дозволио да ураде ЕКГ, јер немају тај папир. Иако је Ристић био прилично упоран, пошто се Младић жалио на бол и био је идеалан тренутак да се уради ЕКГ код таквог пацијента, није му дато.

може да застане срце. Због тога му је и било лоше и морао је да изађе из суднице.

ницу, јер је то прединфарктно стање, али су се расправљали са њим и прекинули

био способен за суђење, да се привремено пусти на болничко лечење у Србију на четири месеца и да се против притворских лекара поведе истрага због опструкција и лошег лечења Младића.

Иветић нам каже да су српски лекари утврдили да је кардиолошка слика много гора, него што су чланови одбране на основу раније достављене документације мислили.

- Младић се ноћу буди због болова у грудима, а на притворски лекари не ре-

## РЕКТОР КРАГУЈЕВАЧКОГ УНИВЕРЗИТЕТА КОД МИНИСТРА ШАРЧЕВИЋА

## Чека се комисија

МИНИСТАР просвете Младен Шарчевић и ректор Универзитета у Крагујевцу Небојша Арсенијевић (на слици) разговарали су јуче у Београду о проблемима у овој високошколској установи.

Министар просвете Младен Шарчевић поручио је, након састанка са ректором Арсенијевићем, да последњу реч у именовану и разрешењу ректора има Савет Универзитета, али да би после свих информација које су се појавиле у јавности Етичка комисија морала да изнесе свој став.

- Ја се као грађанин питам како је могуће да и поред свих навода он и даље обавља функцију ректора - ре-

као је Шарчевић.

У саопштењу Министарства просвете, након састанка, речено је и да је Шарчевић оценио да као министар не може да се меша у избор ректора и кризи аутономију универзитета, али и да оптужбама на рачун проф. Арсенијевића морају да се баве надлежне институције и државни органи, пре свега Агенција за борбу против корупције.

У саопштењу је наведено и да је проф. Арсенијевић најавио да ће на решење просветне инспекције да се поништава докторат Александра Арсенијевића, ректорског сина, бити поднета жалба.

У међувремену састао се и Колегијум крагујевачког



Универзитета који је осудио медијску кампању против ректора Арсенијевића. На Универзитету у Крагујевцу у току је процедура за избор новог ректора. Како сазнајемо, Небојша Арсенијевић већ је добио подршку десет од укупно 12 факултета овог универзитета за још један мандат. ■ И. М.

## СРЕДСТВА СА ДОНАТОРСКЕ ВЕЧЕРЕ БИЋЕ РАВНОМЕРНО РАСПОРЕЂЕНА

## Школама на КиМ 9 милиона

НА донаторској вечери за школе на Косову и Метохији прикупљено је скоро девет милиона динара, а најављена је помоћ од још два милиона динара. Из Министарства просвете, које је организовало овај хуманитарни догађај, поручују да ће средства бити равномерно распоређена образовним установама у јужној српској покрајини, према анализи коју је Министарство већ урадило.

Министар просвете Младен Шарчевић захвалио је привредницима који су учествовали на вечери у Хотелу "Палас" и подсетио да је на почетку свог мандата најавио да ће мисија образовања почети са КиМ, као и да ће свака реформа обухватити и просторе јужне српске покрајине на којима живе Срби.

- То је наша морална, законска, чак и

међународна обавеза. Међународном резолуцијом то је нама припало и ту немамо са ким да се ценкамо. То је и обавеза, као што је и обавеза да ће свака установа на КиМ морати да буде квалитетна, као што ће морати бити квалитетна и у централној Србији - изјавио је Шарчевић. Министар просвете навео је и да ће у образовним установама на КиМ бити уведени електронски дневници и дигитализовани систем, обучени директори и професори а да ће и Приштински универзитет бити "подигнут на ноге".

Ипак, проблем који донатори тешко могу да реше је мањак простора за ђаке и студенте на Косову и Метохији. О овом проблему било је речи и прошле недеље, када је министар просвете Младен Шарчевић посетио КиМ. Он је обећао да ће држава

помоћи да се изграде нови објекти и да школе и факултети добију додатне квадрате.

- Мањак простора настао је зато што су многи школски објекти остали на територији коју контролишу Албанци - каже Јасмина Дедић, начелница Школске управе у Косовској Митровици. - Конкретно, у Косовској Митровици Економска школа, Гимназија из Вучитрна, косовско-митровачка Гимназија, Техничка школа, Правни, Математички и део Економског факултета налазе се у једној згради. Већина њихових објеката остала је у јужном делу Косовске Митровице, па су принуђени да деле простор. Слично је и у другим деловима покрајине. У Грачаници су, у згради основне школе, смештене и Економска и Грађевинско-техничка школа. ■ И. М.

Адвакати: Поништити пресуду, није могао да је уради

је да он не може значајно да учествује у припреми одбране. Неуролошки тестови које му тамо раде су на енглеском и раде их са преводиоцем, што је бесмислено, јер морају бити на српском да би се уочили недостаци.

Генералов син Дарко Младић каже нам да је сада откривен мотив зашто српским лекарима није дозвољено да га прегледају пре пресуде.

- Тада би се открило да није способен за суђење. То значи да су све време то знали, али су му ипак судили - закључује млади Младић.

Иначе, лекари из Србије имали су одобрење да Младића прегледају два дана, али оба пута су прекинути прегледи доктора Велибора Ристића. Првог дана, јер је инсистирао да уради ЕКГ, а другог због инсистирања да се Младић пребаци у болницу због превисоког притиска. ■ С. Ј. МАТИЋ